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 مـكة العربيـــة الســعوديـة                المم    رياضياتالمــــادة :  
                                                        وزارة التعميم                                                                            الخامسالصـــف :  

                                                                                                          ................................... هـ7441منتصف العام الدراســــي :  
                                                                                                                               ................................... الزمن : حصة دراسية

                               
                                                                                       

 

 السؤال الأول: اختر الاجابة الصحيحة مما يأتي:

 ؟ ٧1٩٠٤٢٠٠٣1٩في العدد :   ٧مب اسم منزلة الرقم  ( 1) 
 عشرات البلايين‖  مئبت الملايين ― عشرات الملايين — آحبد الملايين –

 ؟٢٢,٣٥:   العدد في ٣ للرقم المنزلية القيمة مب ( ٢) 

– 5  — 5,5 ― 5,55  ‖5,555 
 = .....  ٦ألف و  ٩٠مليون و  1٤ ( ٩) 

– 800551 — 8005551   ―80505551  ‖80550551 

 (٢ ) ٢,٥٦٣.......    ٢,٦ 

–  < — > = ―  ‖≥ 

(٣) 16100= 

–  8,0 — 5,80  ―5,580  ‖5,5580 

 ؟ ٩٠٠×   ٢٠٠   ضرة وبتج ( ٤) 

– 05555 — 055555  ―055  ‖0555 
 لأقرة جسء مه مئة = .......... ٣,٦٥٩ (٥) 

– 5,1  — 5,5  ―5,15  ‖5,51 

 : يسبوي    ٢٦×   1٧   ضرة وبتج تقدير (٦)

– 055 — 055  ―055  ‖055 

(٧) 7131000= 
– 80,5 — 80,55 ― 5,80  ‖80,555 

  ...........=  ٢11,٤+  ٢٦٥,٩٣التقدير الأفضل لىبتج :  (1٠)
 ٣٠٠ د ٥٠٠ جـ ٤٠٠ ة ٢٠٠ أ

 
 

 يتبع                     

 تحريري
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              ………………  فصل /   …………………….….……………………:  اسم الطالب
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 أمبم العببرة الخبطئت فيمب يلي:)×( أمبم العببرة الصحيحت، وعلامت )√( : ضع علامت الثانيالسؤال 

 (       )   عشرة مه أرثعة و عشر تسعة   تقرأ   1٧,٢ 1

 (       )   ٢,1=  ٩,٤+  ٣وبتج    ٢

 (       )                    التجميع خبصية(     ٤+   ٣,٩+  )   ٣,٢=   ٤(  +   ٣,٩+   ٣,٢)  ٩

 (       )   للعدد الثبني ٠,٢للعدد الأول و  ٠,٢ثبلموازوة وضيف  1,٣+  ٢,٤لجمع  ٢

 

 أجب عمب يأتي السؤال الثالث:

 قدر الىبتج  (٢ أوجد الىبتج( 1

    

  1,٦،      1,٢٦،      ٠,٧،      1,٩٣رتت تصبعديًب:     (٩
       ............... ، .................... ، .................... ، .................. 

 
 الأسئلة ((( ))) انتهت 
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      ٠,٣٢  
    +٥,٦  .  

............  

     ٩٢         ............. 
×    1٦  .    ×............ 

                ............  
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